
 

a La population mère suit un modèle

normal N 4,1 1,352
1
La distribution des moyennes des

échantillons de taille 22 suit une loi

normale

b n 22 N 115

20 n 20 22 440 115 N

La population est petite

F EEI 0,26

c p 3,54 44,5
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On doit donc déterminer

p 4314241,54

à l'aide de la table de N
021

1,1
151

41 93,82

1mm

p 24 431
1002 p 742,31

1002 98,969 1,047

p 33122 4154 93,82 1,04 92,789



Il
y
a done 92,781 de chances

que

la
moyenne

des 22 élèves soit
comprise

entre 3,5 et 4,5

d 2 460,7F ff26 192

Pour estimer la probabilité
d'une telle

moyenne
on calcule p 7 1,92 avec

la table de N 0 1

p 7 1,92
1001 p 741,92

100 97,269

2,749

Il est probable que la
classe a

particulièrement bien réussi
cet examen


